

Q

昨天上午6点多钟,南京幕燕滨江风貌区附近的长江边上,一名年轻女子情绪激动,不停地哭泣。据目击者称,姑娘站了没多久,便从江边跳了下去。这一幕,被正在附近垂钓的周先生看到,他跳下去将女子救起。不过,昨天有网友称,警察赶到现场劝导跳江姑娘时,被她的家人掌掴,让很多网友觉得过分。经现代快报记者核实,警察和姑娘的家人并未发生冲突,后来还是警察把姑娘送到医院挂水。

现代快报记者 李宇龙

姑娘哭着跳江 被钓鱼的周先生救了

网友:民警劝导时,挨了姑娘家人一耳光
警方:没这回事,劝完就送姑娘去医院了

姑娘跳江被救起

昨天,一位目击者称,上午6点多钟,一名年轻女子站在江边情绪激动,一直在哭,路过的热心市民曾上前安慰过她。“不过,好像没有什么作用。”这位目击者称,这个姑娘突然纵身一跃跳进长江里。

此时,市民周先生正在附近钓鱼。“我看到她跳下去后,赶紧扔下钓竿跑过去。”周先生说,他也跳了下去,游了六七十米后,将姑娘拖上岸边。

周先生说,靠近岸边的江水比较浅,大概到成年人胸口的位置。“幸亏发现得比较早,如果人被冲到江里面就麻烦了。”周先生说,他水性还不错,见到姑娘跳江后,想

也没想就跳到江里面救人。

姑娘被救上岸后,附近的市民凑上来劝她。“她情绪比较激动,还想再跳。”目击者说,他们担心再出问题,赶忙报警求助。

警察到现场后被打?

昨天,有网友称,接到报警后,警方很快就赶到现场,并且还喊来跳江姑娘的家人。姑娘的情绪很激动,警察一边劝她,一边准备带她和她的家人到派出所去做笔录。就在这时,让人吃惊的一幕发生了,姑娘的家人竟然伸手打了警察一巴掌,并且还推搡警察。

这引来不少网友关注,大家对这种行为都表示很愤慨。“姑娘的家人应该感谢救人的师傅和警察,

不说感谢就算了,居然还打人,真是太让人不可理喻了。”一位网友称。

姑娘家人到底为什么要打警察呢?昨天下午,现代快报记者分别向南京市公安 局栖霞分局和水上分局进行核实,据相关工作人员表示,当天早上确实有女子跳江的事情发生,但是跳江的姑娘家人并没有打警察,双方也从没有发生过冲突。据了解,跳江姑娘在现场还有一名女性同伴,两人都喝过酒。一时冲动之下,姑娘跳江轻生,被救上来后,在周围的市民和警察的劝说下放弃了轻生的念头。最后,警察还将跳江姑娘送到医院治疗。

(报料人线索费50元)

几个荔枝壳引发两家“混战” 后续报道

伤者仍在医院治疗 另一方不愿垫付医疗费用

警方:伤情鉴定结果出来会做进一步处理

因为在小区里乱扔荔枝壳,两家人发生纠纷,动起了手(5月12日现代快报B2版曾报道)。这场纠纷的后果很严重,一方有人伤情较重,至今仍在医院治疗。而另一方却在警方多次做工作后,仍然不愿垫付医疗费用。警方表示,此事最终如何处理,还要看双方的伤情鉴定结果。

现代快报记者 陶维洲

昨天,现代快报记者从南京警方了解到事情的整个经过。

5月11日,南京市玄武区龙蟠花苑小区,伍女士带着母亲、儿子等4人过来看房子。期间,他们在小区内路边剥荔枝吃,并随手将荔枝壳扔到了草地上。这一幕被住户刘女士(化姓)看到了,双方为此发生了口角。随着口角的升级,刘女士一家三口来到楼下和伍女士一家理论,之后又升级到肢体冲突。一时间,现场相当混乱。在“混战”中,伍女士的儿子身上多处被打伤,伍女士的母亲头部受伤,摔倒在地。

据警方介绍,伍女士的儿子在送到医院救治后确认,其右眉骨处被打出了一个大口子,缝了20多针;掌骨骨折,肋骨断了三根,颈椎也有错位迹象;另外,他的手臂上也有伤口。目前,伍女士的儿子仍在医院治疗。而伍女士的母亲伤得并不重,但因为受了刺激,至今精

神恍惚。

不过,让伍女士感到寒心的是,刘女士一家并未垫付相关医疗费用。处理此事的秦虹派出所民警介绍,鉴于双方是因纠纷而引发打架,警方让双方先看伤,然后做伤情鉴定,根据伤情鉴定再对当事人进行相应的处理。

由于伍女士的儿子伤情比较重,民警也多次做刘女士一家的工作,希望他们垫付医疗费用,但都被拒绝了。“我跟他们讲了,不管事情是因何发生的,现在人被打伤了,这个责任迟早是要负的。”民警说,但刘女士一家却不这么认为。

警方表示,要等伤情鉴定结果出来后,再对此事做进一步处理。在此期间,警方仍会组织当事双方协调此事。据了解,如果伍女士儿子的伤情鉴定达到轻伤以上,那么刘女士一家除了承担民事责任外,可能还要承担相应的刑事责任。

苏公境准字【2006】0003号
澳星 AUSTAR 投资移民专家

专业、专心、专一!
澳星—移民、留学专家!
选择澳星,就是选择成功!

预约咨询热线
025-86827163
<精彩讲座 敬请预定>

加拿大联邦政府公布旧政废止!

后加拿大时代来临,
新起点,新规划,澳星为您寻求最佳移民方案

美国/匈牙利 移民精品讲座

讲座时间:5月24日下午1点半(周六)
讲座地点:南京鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦10F

澳星独家退款保证 美国EB-5:亨德森酒店

25万购匈牙利国债 半年欧盟绿卡

美国/匈牙利投资移民

美 国: 亨德森酒店项目,已成功获预批并开工! 全球400强公司开发并且担保完工,澳星独家退款保证!

匈牙利: 25万购匈牙利国债,最快半年全家即获欧盟绿卡
无需资金来源说明!

24小时热线:13770692907、13770692905、13770692207、13770798742、13770692208

地址:南京市鼓楼街 88 号绿地广场翠峰大厦 1008-1010 室



龅牙兔儿童情商乐园
http://www.baoyalu.com.cn

7月童子军
招募中!临海而生
海洋文明探索队

关于童子军

始于1907年的英格兰的童子军,在经历100年发展后,已成为全球最有影响的少年儿童活动之一。今天,全世界有超过1800万的男女童军。至龅牙兔2005年推出童子军系列后,全国有近万名儿童参加了童军运动。童军的受训项目除了四项基本技能训练,如:行车、游泳、野营、先锋工保、野炊等外,还定期举办各种特定主题的活动,如“三弟安人”、“徒步旅行”、“领袖行动”、“环保之光”等,是全世界儿童、特别是小学生喜欢的民间运动团体。

活动特点:

1. 传承世界童子军运动文化和理念;
2. 严苛化管理、封闭式训练;
3. 实行荣誉制、小队长和督军制。

活动时间:2014年7月8日-14日
2014年7月17日-23日
参与对象:5-15岁少年儿童
报名咨询热线:
山西路园: 025-66092892
鼓楼区山西路67号南京世茂中心大厦A2 20层
新街口园: 025-84450899
中山路145号全民健身中心9楼

暑期招生同期进行中!



龅牙兔是一个真实的世界:有波澜壮阔、亦歌亦舞的大海,有碧海银沙、水家水村的海滨,还有成群的海鸥和神秘的流云都从天空经过……一支童子军组成的探索队来到这里,任务是7天6夜的时间,集全军之力,建设海洋文明;探索海洋生物之谜、从闪烁的砂砾中聆听大海的故事、到艰苦的海岩极地探险、发掘海底森林、置办海上牧场、拓展海洋航道、设计海上交通航道。总之,一切从零开始。临海而生、挑战充满阳光生态、鲜活而真实的生活……

龅牙兔是一个真实的世界:有波澜壮阔、亦歌亦舞的大海,有碧海银沙、水家水村的海滨,还有成群的海鸥和神秘的流云都从天空经过……一支童子军组成的探索队来到这里,任务是7天6夜的时间,集全军之力,建设海洋文明;探索海洋生物之谜、从闪烁的砂砾中聆听大海的故事、到艰苦的海岩极地探险、发掘海底森林、置办海上牧场、拓展海洋航道、设计海上交通航道。总之,一切从零开始。临海而生、挑战充满阳光生态、鲜活而真实的生活……

龅牙兔是一个真实的世界:有波澜壮阔、亦歌亦舞的大海,有碧海银沙、水家水村的海滨,还有成群的海鸥和神秘的流云都从天空经过……一支童子军组成的探索队来到这里,任务是7天6夜的时间,集全军之力,建设海洋文明;探索海洋生物之谜、从闪烁的砂砾中聆听大海的故事、到艰苦的海岩极地探险、发掘海底森林、置办海上牧场、拓展海洋航道、设计海上交通航道。总之,一切从零开始。临海而生、挑战充满阳光生态、鲜活而真实的生活……